RESOLUTION NO.	
----------------	--

A RESOLUTION OF THE CITY COUNCIL OF THE CITY OF COPPELL, TEXAS, APPROVING FUNDING FOR THE SUPPORT OF METROCREST SERVICES *BUILDING OUR FUTURE* CAPITAL CAMPAIGN IN THE AMOUNT OF \$80,000; AND, PROVIDING FOR AN EFFECTIVE DATE.

**WHEREAS**, Metrocrest Services serves individuals, families and seniors for the Coppell Community who are in crisis and need housing, employment or food stability; and

WHEREAS, Metrocrest Services has provided programs for fifty years that lead to self-sufficiency, foster independence and help end poverty in Addison, Carrollton, Coppell, Farmers Branch and The City of Dallas in Denton County; and

WHEREAS, Metrocrest Services has experienced a 155% increase in individuals served since 2019, resulting in their main facility no longer being able to support the growing needs of its clients and community; and

WHEREAS, Metrocrest plans to increase capacity and improve services and programs through the construction of a new Center for Community Support that will focus on expanded client services and community engagement; and

**WHEREAS**, Metrocrest Services has embarked on a Building Our Future capital campaign to raise \$12,700,000 to fund the Center for Community Support; and

WHEREAS, the City of Coppell desires to support the Building Our Future capital campaign and provide funding in the amount of \$80,000;

NOW, THEREFORE, BE IT RESOLVED BY THE CITY COUNCIL OF THE CITY OF COPPELL, TEXAS, THAT:

**SECTION 1.** The City Council of the City of Coppell, Texas, hereby approves funding Metrocrest Services Building Our Future capital campaign for \$80,000.

**SECTION 2.** This Resolution shall become effective immediately upon its passage.

**DULY RESOLVED AND ADOPTED** by the City Council of the City of Coppell, Texas, on the \_\_\_\_\_day of September, 2021

APPROVED:	
WES MAYS, MAYOR	

ATTEST:
ASHLEY OWENS, CITY SECRETARY
APPROVED AS TO FORM:
ROBERT HAGER, CITY ATTORNEY